

## MINUTA

Sedinței ordinare din data de 28.02.2019  
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind domnul Simerea Stelian.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință ( 16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți ( 16 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2019, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 17/2019** – privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Gura Humorului pentru lunile martie, aprilie și mai 2019, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru”, nevotând domnul Munteanu Eugen ).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 18/2019** – privind aprobarea menținerii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Orașului Gura Humorului, județul Suceava, pentru anul școlar 2019 – 2020, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 19/2019** - privind aprobarea Indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru proiectul cu titlul ”Realizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit, strada Oborului, orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 20/2019** - privind aprobarea actualizării Devizului General, a cheltuielilor eligibile și a cheltuielilor neeligibile necesare realizării proiectului cu titlul ”Realizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit, strada Oborului, orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 21/2019** - privind aprobarea inițierii procedurii de licitație în vederea închirierii trupului de pășune disponibil, în suprafață de 31,06 ha, aparținând domeniului privat al orașului Gura Humorului, situat la locul numit „Lunca Moldovei”, pentru anul 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 22/2019** - privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 23/2019** - privind aprobarea modificării tarifelor pentru activitatea de colectare separată, transport separat și depozitarea deșeurilor municipale, inclusiv fracții colectate separat, de pe raza Orașului Gura Humorului și aprobarea încheierii Actului adițional nr.8 la Contractul nr.1582/28.02.2011 de concesionare al serviciului public de salubritate, cu majoritate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (15 voturi „pentru” și o „abținere”, cea a doamnei Boariu Maricela- Mirela).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 24/2019** - pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr. 93 din 24.08.2018 privind aprobarea închirierii prin licitație publică cu strigare a spațiilor comerciale, situate în Piața Agroalimentară, proprietate publică a orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 25/2019** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2019., cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 26/2019** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 27/2019** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 28/2019** – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 29/2019** – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna ianuarie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 30/2019** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă, pentru luna ianuarie 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,  
Cons. LEANCĂ TITUS



Secretar oraș,  
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

